



ОБЩИНА ДОЛНА БАНЯ

област Софийска, ул. Търговска 134

кмет - 07120 / 21-21

e-mail: obshtinadb@abv.bg , www.dolna-banya.net



О Б Я В Л Е Н И Е

Община Долна баня кандидатства с идейна концепция пред Министерство на труда и социалната политика за приобщаване на уязвими групи по интегрирана процедура, финансирана по ОПРЧР и ОПНОИР.

В тази връзка Община Долна баня обявява процедура за избор на партньор/и – НПО отговарящ/и на следните изисквания, съгласно критериите на операции „Социално-икономическа интеграция на уязвими групи“ по ОПРЧР и „Интегрирани мерки за подобряване достъпа до образование“ на ОПНОИР:

Кандидатстващите организации трябва да отговарят на следните критерии:

- да са учредени и регистрирани съгласно действащото българско законодателство по ЗЮЛНЦ;
- да имат седалище или клон на територията на Р България;
- да притежават съответни лицензионни / регистрационни документи съгласно българското законодателство за сходна услуга (ако е приложимо);
- да отговарят на правилата в областта на минималните помощи по отношение на конкретната безвъзмездна финансова помощ.
- да имат изпълнени поне две дейности, подобни на тези, включени в идейната концепция на Община Долна Баня, с която е кандидатствала пред МТСП;

Концепцията предвижда следните дейности, които ще бъдат изпълнявани от партньорите (НПО) по проекта:

- По Направление I „Подобряване достъпа до заетост“ по ОПРЧР - Партньорът ще бъде отговорен за реализацията на мотивационна кампания, която да е насочена към активиране на икономически неактивни лица. В рамките на мотивационната кампания ще бъдат организирани на мотивационни обучения за представителите

на целевата група, които ще съдействат за придобиване на активно поведение на пазара на труда.

За целта на кампанията ще бъдат изработени информационни материали, презентации и аудио и видео клипове.

Основната цел е формиране на социални умения при търсене на работа или активирането им при продължително отсъствие от пазара на труда. Чрез участие в мотивационно обучение лицата трябва усвоят техники за включване на пазара на труда и за адаптиране към неговите изисквания, за търсене и избор на подходящо обучение или заетост. Обучението е насочено към усвояване на умения за подготовка на документи за кандидатстване за работа, усвояване на умения за ефективно използване на различни източници на информация за свободни работни места, усвояване на умения за успешно представяне пред работодател, използване на позитивното влияние на групата - повишаване на активността за търсене на работа, сътрудничество, подпомагане, насърчаване.

- По Направление III „Подобряване достъпа до социални и здравни услуги” по ОПРЧР – Партньорът ще бъде отговорен за провеждане на проучване на целевите групи и идентифициране на проблемите на общността. Предвидено е да се направи регионално социологическо проучване сред целевите групи и анализ на резултатите. На база на анализа ще бъдат реализирани мерки за подобряване на достъпа до/и предоставяне на качествени социални и здравни услуги и повишаване на информираността относно здравните и социалните права и повишаване на здравната култура. За целта ще бъдат назначени здравни медиатори, които да предоставят индивидуални консултации и социално-здравна медиация на представителите на целевите групи.

Ще бъдат разработени информационни материали, с цел повишаване информираността относно социалните и здравните им права и насърчаване на семейното планиране.

- По Направление IV „Развитие на местните общности и преодоляване на негативните стереотипи” – Дейността ще се изпълнява съвместно от Община Долна Баня и нейните партньори. Разпределението на задачите на партньорите ще се осъществи в съответствие с техния специфичен опит.

Дейността включва организирането на таматичен фестивал, който ще събере на едно място български и ромски традиции и ритуали от областта, които ще бъдат представени от участниците посредством формите на изкуството. Те ще предоставят нов прочит на традиционният фолклор, ще представят традиционни ритуали и носии, но в контекста на съвременността. Ще бъдат организирани и различни уъркшопове, обхващащи различните занаяти от областта. Фестивалът ще популяризира културата, бита, религията, традициите и обичаите, ще спомогне за тяхното съхранение, ще стимулира изучаването и насърчаване на прилагането им. Ще спомогне за опазването нематериалното културно наследство на региона и ще създаде условия за етническа толерантност и приятелство. Дейността ще се популяризира пред широката общественост,

включително и пред ромските общности, чрез медийна национална кампания. Фестивалът ще спомогне за преодоляване на негативни обществени нагласи, основани на етнически произход и културна идентичност.

Кандидатите следва да подадат заявление по образец (приложение I), както и съпътстващите документи, доказващи изпълнението на критериите.

Заявлението и съпътстващите документи, следва да бъдат подадени в деловодството в сградата на общината, находяща се в гр. Долна баня, ул. „Търговска” № 134 или по електронен път на e-mail: obshtinadb@abv.bg в срок до 08.01.2017 г. - 17:30 ч.

Лице за контакт: Димитър Иванов Ташов

Длъжност: Младши експерт

Тел.: 0885852110

Документите се подават в оригинал или копие, заверено с „Вярно с оригинала”, подпис и печат на официално представляващия кандидата. В случай че се подават по електронен път, документите трябва да бъдат подписани и подпечатани от официално представляващия кандидата и скланирани с гриф „Вярно с оригинала”.

ВЛАДИМИР ДЖАМБАЗОВ

Кмет на Община Долна Баня

